



ОГНИ КАМЫ

Выходит с апреля 1965 года

ВИЗИТЫ

Долгострой сдвинулся с мёртвой точки

2 августа в Чайковский в очередной раз с рабочим визитом прибыл первый заместитель председателя Правительства – министр строительства и архитектуры Пермского края Михаил Сюткин. Цель рабочей поездки – познакомиться с ситуацией, связанной с долгостроями на нашей территории, которые находятся на особом контроле Минстроя, а также встретиться с ответственными лицами и дольщиками. Стоит отметить, что это уже третье выездное совещание, инициированное вице-премьером с целью разобраться в ситуации по достройке домов на нашей территории.

Напомним, что в сентябре прошлого года представители регионального Минстроя совместно с Общественной палатой и местной администрацией района собрались с дольщиками за круглым столом. Тогда Михаил Сюткин впервые и подробно ознакомился с проблемой долгостроев и

со всеми сторонами переговоров был намечен дальнейший план по улучшению ситуации.

Повторно высокопоставленные лица из краевого центра посетили Чайковский через месяц. На том совещании присутствовали представители ООО «РСУ-6» во главе с собственником компании Андреем Фоминых, заверившие власти о том, что все дома будут достроены и сданы в срок. Со временем в региональный Минстрой от дольщиков начала поступать информация о том, что работы по достройке домов постепенно движутся.

Так, к примеру, в феврале 2018 года в Чайковском был сдан объект, числящийся официально проблемным, по адресу Сиреневый бульвар, 5, и в долгожданные квартиры заселились 104 семьи.

Отрадно, что буквально на днях из числа трёх долгостроев на территории города был также исключён дом по адресу Сиреневый бульвар, 3. Его строительство началось в 2013 году, и вот 31 июля 2018 года инспекция Госстройнадзора выдала заключение о соответствии построенного объекта всем требованиям, а 1 августа дом получил разрешение на ввод. 72 чайковские семьи наконец-то заедут в свои новые квартиры.

Чего, к сожалению, не скажешь о других двух объектах по адре-

сам: ул.Декабристов, 6 и ул. Камская, 9, хотя и они, как констатируют строители, находятся в вы-

На последнем совещании, где горячо обсуждались все недочёты и недоделки строительства,

мам: представители строительной компании, городской и районной администрации, прокуратуры,



сокой степени готовности. Ведётся благоустройство территории и внутренние отделочные работы: оштукатуривание стен, укладка плитки пола, отделка оконных откосов, установлены лифты.

как соблюдается «дорожная карта», содержащая конкретные и пошаговые действия, помимо министра, также присутствовали все стороны, имеющие отношение к чайковским недостроенным до-

дольщиков и другие заинтересованные лица.

О подробностях прошедшей встречи читайте в следующем номере нашей газеты.

Наталья СТЕПАНОВА.

РОСПОТРЕБНАДЗОР ИНФОРМИРУЕТ

Лето, жара, стабильность

Руководитель ЮТОУ Роспотребнадзора по Пермскому краю Игорь Андриив вновь охарактеризовал сложившуюся на территории санитарно-эпидемиологическую обстановку как стабильную. Такая стабильность радует.

Игорь Ярославович начал с информации о том, что в прошедшую пятницу состоялось совещание, на котором были подведены итоги второй смены летней оздоровительной кампании.

Всего на территории Чайковского муниципального района дислоцировано 41 летнее оздоровительное учреждение. В них отдохнули и укрепили здоровье 4568 юных

жителей территории, в том числе в загородном лагере «Огонёк» – 266, в двух санаториях-профилакториях – 603.

За соблюдением норм и правил организации детского отдыха осуществлялся тщательный контроль, проводились плановые и внеплановые проверки. Так, все 35 отобранных проб пищи и 22 пробы воды соответствовали требованиям по микробиологическим показателям, из 153 смывов им не отвечали 3. Все пробы пищи и воды соответствовали нормативам и по санитарно-химическим показателям. Готовые блюда отвечали нормам по калорийности и полноте вложения.

Вспышек инфекционных заболеваний не отмечалось, случаи присасывания клещей тоже не реги-

стрировались.

На уровне, соответствующем этому времени года, остаётся заболеваемость острыми респираторно-вирусными инфекциями. Уровень заболеваемости не превышает эпидемиологического порога. За неделю ОРВИ заболели 258 человек, 220 из которых – дети. Случаи заболевания гриппом не отмечались.

Стабильно жаркая погода значительно снизила активность клещей, о чём свидетельствуют данные, полученные из микробиологической лаборатории Южного территориального отдела. За прошедшую седмицу на клещевой энцефалит в ней было исследовано всего 2 клеща (все с отрицательным результа-

том), на клещевой боррелиоз – 3 (с таким же итогом). Случаи присасывания клещей имели место в лесных массивах в районе Вассят, Завода Михайловского и Марково.

Всего с начала эпидсезона на клещевой энцефалит исследовано 483 клеща (степень заражённости – 0,8%), на болезнь Лайма – тоже 483, но заражёнными среди них оказались 198 (41% от общего числа).

Понятно, что с прогнозируемым наступлением дождливого периода обстановка кардинально поменяется. Появятся грибы, народ рванёт в леса собирать их – свою дань соберут и клещи, поэтому ещё раз напоминаем вам о необходимости соблюдения простейших, но эффективных правил личной противоклещевой безопасности.

В августе специалисты ЮТОУ Роспотребнадзора проведут ряд «горячих» телефонных линий по проблемам, актуальным для последнего месяца лета:

– 17 августа – на тему «О требованиях, предъявляемых при реализации бахчевых культур». Тел. 4-31-29;

– с 20 по 31 августа – на тему качества и безопасности детских товаров и школьных принадлежностей. Тел. 4-51-52;

– 24 августа – на тему «О вакцинации профилактики гриппа и ОРВИ». Тел. 4-51-52;

– 27 августа – по вопросу готовности общеобразовательных учреждений в муниципальном образовании к новому учебному году.

Николай ГАЛАНОВ.



МАЛАЯ РОДИНА

День Земли на Белой горе

22 июля во вновь создаваемом поселении родовых поместий Белая гора Чайковского района состоялся первый общий праздник – День Земли. По традиционному народному календарю это время – начало жатвы ржи, сенокоса, сбора малины, черники и первых огурцов. Поэтому День Земли можно назвать также Днём садовода и огородника, который на исходе июля собирает свой первый серьёзный урожай.



довых поместий в других поселениях Чайковского района: Е.А. Дунаеву из села Кемуть, семью Казанцевых из деревни Жигалки, А.А. Сарелайнен, гостей из Удмуртии, села Фоки, деревни Белая гора и др. Многие гости пришли со своими детьми и внуками. Ведущая отметила, что этот праздник должен стать первой важной традицией нового поселения. Ей сразу удалось создать тёплую и торжественную атмосферу праздника, чему способствовала его тема – день богатых летних Даров Земли, которые были представлены на накрытых складчину столах.

Гостей по русской традиции встретили караваем, который испекла самая возрастная хозяйка одного из родовых поместий Людмила Михайловна Кондратова. Ей скоро исполнится 80 лет, но она сохраняет бодрость духа и готова поделиться секретами долголетия.

Перед гостями тепло и неформально выступили глава Ураль-

Валентина Санникова прочла своё стихотворение «Язычица»:

*Кланяюсь земле и небу,
Кланяюсь я солнцу и цветам,
Деревам, травинке каждой, лесу,
Рекам, и озёрам, и дождям.*

Гости слушали его, затаив дыхание, настолько эти строки совпали с их личным мироощущением.

Универсолог Светлана Рыжакова провела великолепный комплекс упражнений, направленных на использование человеком для здоровья энергии 4-х стихий: огня, воды, земли и воздуха. Вершина Белой Горы дала идеальное сочетание всех этих стихий, и гости, от мала до велика, с удовольствием пообщались с ними в движении. А затем приняли участие в коллективном магическом обряде сохранения Земного шара.

Весь праздник своими песнями сопровождали красавицы в ярких народных костюмах фольклорного ансамбля «Беседушка» и приглашённые гармонисты. Все гости под их руководством водили хороводы (символ солнца) и исполняли народные парашные танцы Чайковского района «По зоре – зоре...» и «Улочка». Во время общего застолья в исполнении ансамбля прозвучали лирические песни «На той ли на речке...», «Не велят Маше за реченьку ходить» и др. Гармонисты Алексей Гребенчиков и Виктор Богданов предложили гостям свою программу: совместно они пели любимые песни 50-70-х годов за накрытым богатыми дарами земли длинным общим столом.

В ходе праздника стала очевидной его главная философская идея: «Спасибо Небу, спасибо Земле за то, что есть у нас на столе». В этот день все задумались о своём

предназначении, благодарили своих близких и друзей, рассказывали друг другу об обычных и редких растениях, для чего они предназначены, как с их помощью сохранить здоровье и гармонию в душе.

Желающие смогли осмотреть окрестные места, побывать на месте силы, собрать букеты лекарственных трав.

Никто не остался без подарков, которые каждый выбрал себе по своему желанию. Праздник удался на славу. Вот как оценили его некоторые гости.

А.А. Сарелайнен:

– Белогорцы 10 лет шли к осуществлению своей мечты об основании экологического поселения и, наконец, им это удалось. Я рада за своих друзей. Праздник День Земли стал практически открытием этого поселения. В гости пришли люди, которые любят землю и русскую культуру. Универсологи показали, что простые люди смогут сберечь Земной шар. Праздник понравился и моей 6-летней внучке. Держать глобус, фотографироваться, участвовать в народных играх и танцах, угощаться дарами земли. Она хочет привести на следующий праздник свою маму.

В.Я. Санникова:

– Прекрасна философская идея праздника и её практическое воплощение. В горячую пору сбора урожая и его переработки белогорцы смогли собрать единомышленников и предложить им программу, которая была интересна гостям всех возрастов. При этом они соединили ультрасовременные формы досуга (универсологии) с традиционными деревенскими (хороводы, песни, танцы). И получилось славно. А ещё подумалось о том, что народ сам взялся за освоение заброшенных земель. И хочется пожелать им удачи в трудном деле превращения этих земель в сады. Спасибо организаторам праздника за волшебный день, проведённый на природе!

Будущие жители поселения родовых поместий Белая гора от всей души благодарят всех, кто принял участие в подготовке праздника: семью Черепановых, Александра Казанцева, Алексея Братчикова, Валерия Белоглазова, Василия Сулова, Ивана Васильева и Вадима Русанова.

Члены НП «Сотворение» приглашают на Белую гору всех, кто знаком с серией книг В.Мегре «Звенящие кедры России» и готов создавать своё родовое поместье.

Валентина ЯКОВЛЕВА.



Что же это за новое поселение Белая гора? По словам инициатора создания родовых поместий на Белой горе председателя некоммерческого партнёрства «Сотворение» Надежды Андреевны Понькиной, идея основания родовых поместий нанераспределённых землях в районе Уральского сельского поселения возникла в 2005 году. Некоммерческое партнёрство «Сотворение» после многих юридических согласований взяло в аренду на 49 лет 60 га земли. Каждый из партнёров обязался освоить и обжить 1 га заросшей дикими травами земли, превратив его в благоустроенное родовое гнездо с садом, огородом, парком, прудом и другими благами цивилизации. Надо сказать, что по соседству находится деревня Белая гора, в которой постоянно проживают лишь 4 семьи. Правда, летом деревня становится более населённой за счёт дачников. Но 8 поселенцев новой Белой горы пошли своим путём и надеются, что с те-

вершину живописной горы, прогретой висящим прямо над головой солнцем и продуваемой знойными ветрами. Здесь их приветливо встретили хозяева праздника: ведущая Елена Александровна Вяткина и другие белогорцы. Елена Александровна пригласила всех



чением времени их будет больше. Первый шаг к этому был сделан 22 июля, когда на праздник День Земли были приглашены единомышленники белогорцев.

Местность, где проходил праздник, действительно, холмистая и покрытая буйно разросшимися цветущими дикими травами. Гости поднялись на самую

гостей встать в большой круг, символ единения, рассказала о празднике, представила присутствующих гостей: главу Уральского сельского поселения В.С.Золотухина, универсологов и фольклорный ансамбль «Беседушка» из города Чайковского, гармонистов Алексея Гребенщикова и Виктора Богданова, единомышленников по основанию ро-



ского сельского поселения Вячеслав Сергеевич Золотухин, пожелав успехов в трудном деле освоения новых земель, председатель некоммерческого партнёрства «Сотворение» Надежда Андреевна Понькина рассказала историю основания нового поселения Белая гора и пригласила заинтересованных людей в ряды первопроходцев. На этом официальная часть закончилась, и началось художественное действо, достойное лучших образцов народных праздников на природе. Все выступления были посвящены главной теме – преклонению перед красотой и мощью русской природы и богатством даров земли, выращенных человеком.





КОНКУРСЫ

Общественная приемная депутата
Законодательного Собрания Пермского края В.А.Сухих
объявляет фотоконкурс среди садоводов –
огородников – «УДАЧНЫЙ ОТВЕТ»

КОНКУРС ВКЛЮЧАЕТ В СЕБЯ 5 НОМИНАЦИЙ:

- «АНЮТИНЫ ГЛАЗКИ» (необычный цветок, композиция, цветник);
- «ЛЕТНЯЯ ФАНТАЗИЯ» (оригинальная овощная/фруктовая композиция);
- «ЭКЗОТИКА НА ГРЯДКЕ» (редкий овощ/фрукт);
- «ЧУДЕСА УРАЛЬСКОЙ ЗЕМЛИ» (необычная форма плода);
- «САМ СЕБЕ ДИЗАЙНЕР» (необычные поделки, водоемы, газон, решетки из дерева, ландшафтный дизайн).

Приём конкурсных работ осуществляется в электронном варианте (на флешке в общественную приемную депутата по адресу г. Чайковский, ул. Ленина, 39а кааб. №1; на адрес электронный почты dachniyotvet23@mail.ru) с 06 августа по 14 сентября (включительно) 2018 года.

В теме электронного письма необходимо указать ваш район и номинацию.

В тексте письма указать: населённый пункт, фамилию и имя участника, возраст, контактный телефон участника.

Фотографии принимаются только в формате JPG, JPEG, PNG.

Подведение итогов конкурса и награждение состоится 28 сентября 2018 года.

СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА

Извещение о предоставлении земельного(ых) участка(ов)

Администрация Чайковского муниципального района Пермского края информирует население о возможности предоставления земельного(ых) участка(ов):

Адрес или иное описание местоположения земельного участка, кадастровый номер (при наличии)	Площадь участка, кв.м	Цель предоставления земельного участка
Пермский край, г. Чайковский, д. Дубовая	4996,0	Для личного подсобного хозяйства
Пермский край, г. Чайковский, д. Дубовая	4992,0	Для личного подсобного хозяйства
Пермский край, г. Чайковский, д. Дубовая	983,0	Для индивидуального жилищного строительства
Пермский край, г. Чайковский, д. Дубовая	1200,0	Для индивидуального жилищного строительства
Пермский край, г. Чайковский, д. Марково	1244,0	Для индивидуального жилищного строительства
Пермский край, г. Чайковский, д. Марково	1452,0	Для индивидуального жилищного строительства

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного(ых) участка(ов) для указанных целей, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора купли-продажи/договора аренды такого земельного участка.

Адрес и время приема граждан: Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 37, кабинет 26; понедельник – пятница с 9.00 час. до 13.00 час., с 14.00 час. до 16.00 час.

Адрес и способ подачи заявлений: 1) посредством личного обращения по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 37, кабинет 26; 2) направления заявления посредством почтовой связи по адресу: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 37; 3) направления заявления посредством электронной почты, e-mail: chaikkul2015@yandex.ru или Tchaikovskiy@permonline.ru.

Заявки принимаются ежедневно с 9.00 час. до 13.00 час., с 14.00 час. до 16.00 час. по местному времени за исключением выходных и праздничных дней, установленных законодательством Российской Федерации. Контактный телефон: 3-29-21.

Дата и время начала приема заявлений: 07.08.2018 года с 09.00 часов.

Дата и время окончания приема заявлений: 07.09.2018 года до 16.00 часов.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

3-КОМН. КВ. в пос. Марковский, 2 эт., без долгов. Светлая, тёплая, 2 лоджии, установлены все счётчики, входная дверь «Бульдосер». Порядочные соседи, тихий, чистый подъезд. Тел. 8-922-32-35-979.

ФАРЫ переднюю и заднюю на «Девятку». Тел. 8-932-332-40-04.

УСЛУГИ

Строительно-монтажные работы. Фундамент, стены, крыши, отмостки. Тел. 8-952-640-55-76.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Опыт 30 лет, гарантия 5 лет. Рассрочка 6 месяцев. Тел. 8-922-64-102-44, 8-912-068-70-05.

БЛАГОПРИЯТНЫМИ ДНЯМИ в августе станут 7, 9, 12, 16-18, 28, 31. Эти дни наполнены позитивной энергетикой, которой вы сможете распорядиться по собственному усмотрению.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫМИ ДНЯМИ, в которые важно затаяться и не наделать ошибок, будут 26, 29, 30 августа.

ПОГОДА в Чайковском (gismefeo.ru)

Прогноз составлен:	СРЕДА	ЧЕТВЕРГ	ПЯТНИЦА
06.08.2018 – 12:00 MSK	08.08	09.08	10.08
Температура в 5.00	+ 16 °С	+ 12 °С	+ 13 °С
Температура в 17.00	+ 22 °С	+ 17 °С	+ 19 °С
Атмосферное давление	745 мм	747 мм	755 мм
Ветер	1 м/с (З)	6 м/с (С)	4 м/с (С)
Облачность			
Осадки			

ПЕРЕКРЁСТОК

За безопасность на дорогах

Не секрет, что велосипеды в настоящее время приобретают всё большую популярность, являясь одним из любимых видов транспорта для многих жителей. И потому требуют пристального внимания со стороны ГИБДД.

Так, в прошедшую пятницу стражи дорог совместно с представителями общественности и СМИ провели велопробег под названием «За безопасность на дорогах». Главной целью велосипедного пробега являлась пропаганда соблюдения Правил дорожного движения и профилактика дорожно-транспортных происшествий с участием как юных,

так и взрослых велосипедистов, а также напоминание о том, что велосипедисты являются полноценными участниками дорожного движения.

Инспекторы ГИБДД рассказали собравшимся о статистике ДТП с велосипедистами, напомнили основные правила, которые каждый из них должен неукоснительно соблюдать, выезжая на проезжую часть дороги.

Перед стартом участники велопробега нанесли на гелиевые шары надписи, призывающие соблюдать дорожную азбуку.

Получив наставления от инспекторов ГИБДД, водители двухколесного транспорта отправились в путь.

В сопровождении патрульных ав-

томобилей велосипедисты проследовали от центральной площади Карла Маркса до площади Победы, где в финале пробега им предложили присоединиться к всероссийской акции «#Научи ребёнка ПДД».

Участники с удовольствием поддержали данное предложение и пообещали всегда быть личным примером для детей и неукоснительно следовать правилам дорожного движения.

В завершении мероприятия сотрудники Госавтоинспекции поблагодарили участников акции, вручили световозвращающие наклейки и пожелали дальнейших успехов и, конечно, счастливого пути и безопасных дорог!

Наталья СТЕПАНОВА.

ТИК ИНФОРМИРУЕТ

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ЧАЙКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА информирует

Выборы депутатов Чайковской городской Думы первого созыва

3 августа 2018 года на заседании территориальной избирательной комиссии Чайковского городского округа зарегистрирован Новоселов Андрей Владимирович, выдвинутый по трехмандатному избирательному округу № 7.

ИТОГОВЫЕ ФИНАНСОВЫЕ ОТЧЕТЫ о поступлении и расходовании средств избирательного фонда кандидатов в депутаты Чайковской городской Думы первого созыва

Королев Александр Иванович, трехмандатный избирательный округ № 7, номер специального избирательного счета 40810810849779000795, ПАО Сбербанк, г. Чайковский, ул. Ленина, 61Б
Эминов Валерий Никифорович, трехмандатный избирательный округ № 5, номер специального избирательного счета 40810810049779000948, ПАО Сбербанк, г. Чайковский, ул. Ленина, 61Б
Клюкина Ирина Тимофеевна, трехмандатный избирательный округ № 2, номер специального избирательного счета 40810810849779408147, ПАО Сбербанк, г. Чайковский, ул. Ленина, 61Б
Юрков Евгений Федорович, трехмандатный избирательный округ № 2, номер специального избирательного счета 40810810249779000939, ПАО Сбербанк, г. Чайковский, ул. Ленина, 61Б

Строка финансового отчета		Шифр строки	Королев А.И.	Эминов В.Н.	Клюкина И.Т.	Юрков Е.Ф.
1	Поступило средств в избирательный фонд, всего	10	5000	100	100	0
в том числе						
1.1	Поступило средств в установленном порядке для формирования избирательного фонда	20	5000	100	100	0
из них						
1.1.1	Собственные средства кандидата	30	5000	100	100	0
1.1.2	Средства, выделенные кандидату выдвинувшим его избирательным объединением	40	0	0	0	0
1.1.3	Добровольные пожертвования гражданина	50	0	0	0	0
1.1.4	Добровольные пожертвования юридического лица	60	0	0	0	0
1.2	Поступило в избирательный фонд денежных средств, подпадающих под действие ч. 3,4,5,6 ст.57 Закона Пермского края от 09.11.2009 № 525-ПК	70	0	0	0	0
из них						
1.2.1	Средства, выделенные кандидату выдвинувшим его избирательным объединением/собственные средства кандидата /избирательного объединения	80	0	0	0	0
1.2.2	Средства гражданина	90	0	0	0	0
1.2.3	Средства юридического лица	100	0	0	0	0
2	Возвращено денежных средств из избирательного фонда, всего	110	0	0	0	0
в том числе						
2.1	Перечислено в доход местного бюджета	120	0	0	0	0
2.2	Возвращено денежных средств, поступивших с нарушением установленного порядка	130	0	0	0	0
из них						
2.2.1	Гражданам, которым запрещено осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе	140	0	0	0	0
2.2.2	Юридическим лицам, которым запрещено осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе	150	0	0	0	0
2.2.3	Средств, поступивших с превышением предельного размера	160	0	0	0	0
2.3	Возвращено денежных средств, поступивших в установленном порядке	170	0	0	0	0
3	Израсходовано средств, всего	180	1824,50	100	100	0
в том числе						
3.1	На организацию сбора подписей избирателей	190	0	100	100	0
3.1.1	Из них на оплату труда лиц, привлекаемых для сбора подписей избирателей	200	0	0	0	0
3.2	На предвыборную агитацию через организации телерадиовещания	210	0	0	0	0
3.3	На предвыборную агитацию через редакции периодических печатных изданий	220	0	0	0	0
3.4	На выпуск и распространение печатных и иных агитационных материалов	230	0	0	0	0
3.5	На проведение публичных массовых мероприятий	240	0	0	0	0
3.6	На оплату работ (услуг) информационного и консультационного характера	250	0	0	0	0
3.7	На оплату других работ (услуг), выполненных (оказанных) юридическими лицами или гражданами РФ по договорам	260	0	0	0	0
3.8	На оплату иных расходов, непосредственно связанных с проведением избирательной кампании	270	1824,50	0	0	0
4	Распределено неизрасходованного остатка средств фонда пропорционально перечисленным в избирательный фонд денежным средствам	280	3175,50	0	0	0
5	Остаток средств фонда на дату сдачи отчета (заверяется банковской справкой)	290	0	0	0	0

* Указывается сумма денежных средств, поступивших в избирательный фонд с нарушением, в том числе с превышением установленного предельного размера.

** Под понятием «информационная услуга», применяемым при классификации платежей расходования денежных средств из избирательного фонда, понимаются действия субъектов (собственников и владельцев) по сбору, обобщению, систематизации информации и предоставлению результатов ее обработки в распоряжение пользователя (то есть обеспечение пользователем информационными продуктами). Информационная продукция предоставляется пользователю в разной форме – на электронных носителях, на бумаге, в устной форме.

«Консультационная услуга» – это профессиональная услуга, предоставляемая физическим или юридическим лицом на основании договора (контракта) по проведению консультаций, разъяснений, аналитической и исследовательской работы (в том числе с использованием программных продуктов), для достижения определенных результатов на выборах.

ГАЗЕТА «ОГНИ КАМЫ».

Учредители: Администрация Чайковского муниципального района, муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Огни Камы». Издатель: МАУ «Редакция газеты «Огни Камы». Главный редактор: Александр Васильевич Бессмертных. Газета зарегистрирована 25 ноября 2015 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-1062. Выходит по вторникам и пятницам. Подписные индексы: двухразовый выпуск – 53358; пятничный выпуск – 53407.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:

617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.
E-mail: ogni-kami@mail.ru. Факс: (34241) 4-53-60.

САЙТ: <http://чайковскийрайон.рф/press-tsentr/redaktsiya-gazety-ogni-kamy/>

ТЕЛЕФОНЫ:

– главный редактор 4-53-75
– бухгалтерия 4-53-74
– зам. главного редактора, отдел политики 4-53-70
– криминальный отдел, отдел репортеров 4-28-31
– отдел рекламы и объявлений 4-53-60
– компьютерный центр 4-53-38

Редакция не несёт ответственности за содержимое рекламы, объявлений и официальных материалов. Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Перепечатка материалов без согласия редакции «ОК» запрещена. Время подписания в печать: по графику – 13.30 час., фактически – 13.30 час. 06.08.2018 г.

Набор и верстка: редакция газеты «Огни Камы». Отпечатано: ООО «Чайковское полиграфическое предприятие», 617760, Российская Федерация, Пермский край, г. Чайковский, Карла Маркса, 19. Телефон: 8 (34241) 3-30-01. Заказ 5921. Возрастная категория 16+. Тираж 8300. Цена свободная.